

仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年10月9日 星期日 新闻热线:83580300 投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3845期



孙建年主持召开市委常委会会议

10月8日上午，市委书记孙建年主持召开市委常委会会议，研究部署重点工作。

会议研究了10月份全市重点工作。孙建年指出，回顾9月份工作，呈现五个特点：经济运行稳中有进、项目建设稳扎稳打、社会大局稳定和谐、重点工作稳步推进、巡视整改稳妥实施。

就做好10月份工作，孙建年强调，要聚焦“一条主线”、抓好“五项重点”。“一条主线”，就是迎接宣传贯彻党的二十大这条主线。要营造良好氛围，把思想和行动统一到党的二十大精神上来；要认真学习领会，深刻领会党的二十大的丰富内涵、核心要义和实践要求；要全面贯彻落实，找准党的二十大精神与仪征实际的结合点，确保党的二十大精神在仪征落地见效。“五项重点”，一是围绕年度目标抓攻坚、赶序时。要强化经济运行组织，全力赶进度、补短板、强弱项，以最大努力争取最好结果；要强化考核工作调度，该落实的抓紧落实，该争取的积极争取，该补救的全力补救；要强化重点任务落实，既要统筹兼顾，也要突出重点。二是围绕项目建设抓投入、增后劲。要加大招商力度，持续巩固扩大招商成果；要狠抓集中开工，确保开工项目真开工、真投资；要做好观摩准备，做好向上的沟通对接和各项准备。三是围绕安全稳定抓防范、守底线。要全力防疫情，坚定不移抓外防输入防线；要全力保安全，确保不留死角、不留盲区；要全力护稳定，维护社会大局安定和谐；要全力优环境，深入打好污染防治攻坚战。四是围绕重点工作抓统筹、促落实。文明创建要再发力，把各自职责担起来、

任务落下去；民生工程要再落实，尽力而为、量力而行办好民生实事；城建项目要再推进，加快推进步伐，切实把进度赶上来；乡村振兴要再提效，培植更多亮点和特色，厚植争先创优基础。五是围绕党的建设抓基础、优作风。要加强廉政建设，时刻绷紧纪律这根弦；要深化“四风”纠治，引导广大党员干部勇挑重担、真抓实干；要夯实基层基础，切实把基层建得更强、基础打得更牢。

市委副书记、市长李林要求，要全力冲刺核心指标，围绕GDP、公共预算收入和工业开票等指标，全面梳理、补短强弱、争先进位。要加快推进重大项目，招商引资再加力，项目建设再提速。要统筹实施重点工程，城建工程要抓紧，各类拆迁抓攻坚。要及早谋划财政平衡，围绕公共预算收入、土地上市等目标，早谋划早部署。要排查防范风险隐患，疫情防控责任落实到位，安全生产督导督查到位，信访稳定处置到位。

会议听取了省委巡视整改有关情况汇报。会议要求，要端正态度抓整改，牵头市领导要主动过问会办，牵头单位要负起主体责任，参与单位要主动进位、积极配合；要紧紧围绕节点快整改，按照既定时间节点，一着不让抓推进抓落实；要严督实查促整改，倒逼各项整改措施落到实处。

会议听取了优化营商环境工作开展情况及营商环境“不作为、慢作为、乱作为”问题专项整治情况汇报。会议要求，要锚定目标不动摇，全力营造稳定、公平、透明的营商环境；要紧盯问题不松劲，坚持问题导向，抓好整改；要压实责任不懈怠，树立全市“一盘棋”思想，切实凝聚起优化营商环境工

境的强大合力。

会议听取了扬州市大运河文化带和国家文化公园建设、长江国家文化公园建设相关工作情况汇报。会议要求，要积极主动融入融合，切实找准仪征实际与国家重大部署的结合点；要打造地方特色品牌，推出精品力作，延续运河文脉；要加大组织推进力度，实现借势借力发展。

会议听取了未成年人思想道德建设工作情况汇报。会议要求，要认清形势、提高站位，切实增强责任感和使命感；要突出重点、确保实效，全力推动青少年志愿服务等重点工作落地落实；要强化领导、形成合力，在全社会营造关爱、保护未成年人健康成长的浓厚氛围。

会议听取了新时代文明实践工作情况汇报。会议要求，思想认识要再深化，以强烈的责任和高度的自觉抓好各项工作；工作标准要再提高，全面提升文明实践工作的知名度和影响力；运行机制要再优化，构建上下贯通、整体联动的新时代文明实践工作格局。

会议听取了全市退役军人事务工作情况汇报，研究全市双拥先进单位和个人表彰名单。会议要求，要把牢正确方向，把准工作规律，聚焦考核评价，全力争先进位；要聚焦重点任务，用心解决“急难愁盼”，助力创建全国双拥模范城；要压实工作责任，凝聚齐抓共管退役军人事务工作强大合力。

会议还研究了《仪征市生态环境保护责任清单》《关于进一步提升社会治理现代化水平的实施意见》《仪征市基层党建“征先锋”工程行动计划(2022—2026年)》等事项。

记者 巫蓉

奔波忙碌苦亦乐 ——“劳模书记”的首个国庆节

10月1日，是党的二十大代表、全国道德模范、全国劳动模范、仪征市供电公司滨江供电所运维采集班副班长周维忠担任沿江村“第一书记”的首个国庆节。这一天，他比平时更加忙碌。

天蒙蒙亮，周维忠已经起床洗漱，他要按计划到孤寡老人和困难户家走一趟。“桂老伯，天气凉了，我帮你把秋衣秋裤找出来晒晒穿。”“荣华兄，药用完了没有？”每到一户，周维忠熟络地关心道。7点半左右，周维忠一户没落完15家。

匆匆回到家中，周维忠协助妻子苏俊琴忙早饭和午饭。8点半，周维忠出现在沿江村村部，作为“第一书记”接待群众的来访并帮助解决困难。不一会儿，赵庄组村民王德兰赶过来，请求解决

房屋出租电费结缴和家里自来水漏水的事。周维忠向她提出了处理意见，并通知志愿者赶紧前往王德兰家维修。王德兰面露喜色，高高兴兴地离开村部。一个上午，周维忠的手机几乎没有停下来过，电话一个接着一个。

下午2点多，周维忠在沿江村村部一楼的“电力爱心超市”等着槽坊组村民王学琴来兑换奖品。王学琴兴奋地掏出200分积分卡，这是她热心化解邻里矛盾、参加公益活动得到的奖励。周维忠带她来到货架前，边介绍边推荐调味、洗涤等生活用品，同时鼓励她多做好事多拿积分，王学琴笑盈盈地答应：“好！”

忙碌的间隙，周维忠与负责200亩水稻田间管理的种粮大户

张健赶到田头查看，再过20多天，被称作“金香玉一号”的水稻就要收割，这不仅是沿江村村民的希望，更是全国农技推广中心会同江苏省植保中心作为绿色农业、优良品种的示范基地，周维忠叮嘱张健千万不能怠慢。

行走在稻田阡陌上，这时，周维忠的手机突然响起，原来媒体、影视制作方工作人员已到达他家。镜头前，周维忠动情地展示了爷爷传下来上百年的一方一圆两只砚台，并深情讲述父亲在碗里雕刻下“忠”字的故事。

送别媒体工作人员，周维忠站在家门口感慨万分，他说：“能为百姓多服务、为村里多做事，再忙碌都开心。”

通讯员 赵斐 史盼盼

孙建年主持召开 市委中心组(扩大)学习会

10月8日上午，市委书记孙建年主持召开市委中心组(扩大)学习会。

市委中心组(扩大)学习会传达学习了习近平总书记在中共中央政治局会议上、在参观“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话精神和在第五个“中国农民丰收节”到来之际的祝贺慰问精神，传达学习了上级融资平台债务管理有关文件精神。

就贯彻落实好习近平总书记近期重要讲话精神以及上级融资平台债务管理有关文件精神，孙建年强调三点要求。一要强化学习领悟。始终把深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重要政治任务，推

动理论学习往深里走、往实里走，切实做到学深悟透、融会贯通，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二要坚决对标对表。始终胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”，结合岗位职责多思考研究，该办的事要坚决办、能办的事要马上办、难办的事要想办法办，以实际行动坚决把中央最新决策部署落到实处。三要抓好贯彻落实。毫不放松抓好粮食生产，保障粮食安全，巩固拓展脱贫攻坚成果，扎实推进乡村振兴；稳步推动国有企业市场化转型，加强融资平台债务管理，提升经营管理水平，增加经营性收入，增强“造血”功能。

记者 巫蓉

我市收看扬州市疫情防控工作视频调度会议，孙建年强调

统筹发展和安全 毫不放松抓好疫情防控工作

10月7日下午，扬州市召开疫情防控工作视频调度会议。我市设立分会场，扬州市人大常委会副主任沙志芳收听收看会议，我市市委书记孙建年收听收看会议并汇报我市疫情防控工作有关情况，市委副书记、市长李林等市领导收听收看会议。

会议强调，认真做好区域核酸检测工作。要周密组织好新一轮全员核酸筛查，以应对国庆假期返程客流高峰可能存在的输入风险；要做好宣传发动和沟通解释工作，加强物资人力调配，优化“采送检报”流程，提高核酸检测效率，最大限度排除社会面风险；要按照最新通告要求，认真做好各相关部门单位和公共场所进入人员查验工作，落实好行程卡和核酸证明查验措施，共同构筑起联防联控、群防群控的坚固防线。毫不放松抓好常态化疫情防控。要强化重点场所管理，不折不扣落实“三查三报告”，加强防疫知识宣传，提高常态

化防护意识；要强化重点人群核酸检测，适时加密频次、扩大范围，做到应检尽检、快检快报；要结合疫情防控形势的新变化新要求，不断健全工作机制、完善防控举措，切实做到防在前、早发现、快处置，牢牢守住不发生规模性疫情的底线。

就做好当前疫情防控工作，孙建年提出三点要求。一是精准开展人员排查管控。要抓紧风险排查，滚动开展外来人员摸排，严把各类宾馆、酒店、小旅馆“入口关”“入住关”；适时组织“回头看”，坚决杜绝在管人员失控漏管。要抓严人员管控，动态摸排市内外货车司机底数，确保应查尽查、应统尽统、管控到位。要抓实核酸检测，做好上一轮区域核酸检测复盘，组织好新一轮区域核酸检测；坚持关口前移，积极开展“落地检”工作，并做好服务保障。二是严格落实重点部位防控。学校要严格查验师生员工核酸阴性证明，落实各项防控措施；（下转第二版）

本版编辑 强 瑞 版式 赵玉红